



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту гибели 5 человек на производстве

11 декабря около 5 часов в городе Нижнекамске в производственном помещении ООО «Интехпром» произошел хлопок, приведший к возгоранию и частичному обрушению строения. В результате не менее пяти человек погибли на месте, еще шестеро госпитализированы, из них трое в тяжелом состоянии с ожогами.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 217 УК РФ (нарушение правил безопасности на взрывоопасных объектах, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц).

На месте работают следователи и криминалисты. Ведется расчистка завалов и поиск возможных жертв. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В рамках расследования будет дана правовая оценка действиям должностных лиц, ответственных за обеспечение безопасности на производстве. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1086981>